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București, 5 Septembrie 2012 

Bittnet Systems – noi angajări în cadrul companiei 

După începerea derulării activităților proiectului ”Dezvoltarea firmei BITTNET Systems SA”, cod SMIS 18446, proiect implementat 

prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio – Programul Operational Regional 2007 – 2013, axa prioritară 4 

”Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local”, domeniul major de interventie 4.3 ”Sprijinirea dezvoltării 

microintreprinderilor”, au fost atinse deja obiectivele legate de creșterea numărului de angajați. Proiectul se derulează în 

București în perioada 30 septembrie 2011 – 29 septembrie 2013, și are o valoare totală de 1 364 926.63 RON din care finanțarea 

nerambursabilă este de 858 000 RON. 

Compania a fost fondată în 2007 de către 2 antreprenori romani cu o experiență anterioară de peste 7 ani în domeniul IT. Dupa 5 ani 

de activitate, Bittnet Systems S.A. este certificată ISO 9001, Cisco Premier Certified Partner, Cisco Learning Partner, Google Apps 

Authorized Reseller, Microsoft Cloud Partner. Cu o cifră de afaceri de aproximativ 500.000 euro in 2011 si un obiectiv de 1 m ilion 

euro in 2012, compania este lider național pe piața de training în rețele de comunicații; Efectele pozitive ale implementării 

proiectului: s-au creat primele noi locuri de muncă și au apărut primele rezultate notabile în vânzări.. 

Ca urmare a implementării proiectului, au fost create un număr de 10 locuri de muncă noi în cadrul Deprtamentului de Vânzări, si 

marketing depășindu-se deja indicatorii asumați. Această creștere este strâns legată de faptul că oportunitățile în mediul IT&C sunt 

uriașe și există un deficit de specialiști în domeniul IT atât în România cât și la nivel global. A lucra în cadrul Bittnet Systems are un 

rol important atât asupra carierei angajatului, cât și asupra faptului că prin activitatea sa, fiecare contract încheiat aduce un plus 

valoare real către alte companii, ce implică o perfecționare și o mai mare eficiență a acestora, ce atrage după sine creștere 

economică la nivel național. 

Iată cum activitatea de vânzări și alăturarea în echipa comercială a Bittnet Systems, coroborată cu sprijinul implementării 

programului Regio, aduc beneficii reale importante comunității de afaceri și oferă noi oportunități de carieră pentru tinerii ce doresc 

să activeze în industria IT&C. 

Pentru detalii suplimentare: Cristian Logofătu, Manager de proiect, telefon 0722 217 264, e-mail: 

cristian.logofatu@bittnetsystems.ro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.  
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